

Temperaturas extremas de Avila
Del Observatorio de la capital
Máxima, 8,0.
Mínima, 0,5.

Importancia trascendental de los sucesos acaecidos en Tierra Santa

“L'Osservatore Romano” se ocupa de las propuestas de Pío XII

Incolumidad para Jerusalén y sus alrededores

Sería asegurada por un régimen de autonomía reconocido internacionalmente

La Santa Sede ha elevado en varias ocasiones la voz para expresar con su autoridad máxima el sentimiento de los católicos del mundo entero con respecto a las vicisitudes de los Santos Lugares de Palestina. Creemos que los últimos responsables de lo que está ocurriendo en Palestina no pueden desentenderse de la petición nítida verificada por tantos millones de fieles interesados en tan grave negocio. Por otra parte, los hechos de cada día demuestran la futilidad de la situación presente.

«L'Osservatore Romano» ha publicado un importante artículo, en que dice lo siguiente:

«Los sangrientos incidentes que desde hace muchos años tienen lugar en Palestina entre árabes e israelitas, han tomado en los últimos tiempos una importancia tan trascendental, que no ha podido ser ignorada por la gran prensa informativa. Después de un encuentro más cruento que los anteriores, una de las partes ha apelado a las Naciones Unidas, que han discutido el asunto. Mientras tanto, continúa reinando un estado incierto de cosas que, lejos de conciliar a los rivales, estimula sus rencores y odios.

De hecho, los últimos episodios confirman los temores expresados en 1948, cuando fué trazada la línea de armisticio que desde hace cinco años separa a dos ejércitos contrarios y recíprocamente hostiles. Como es conocido, esta línea señala las posiciones que los dos ejércitos habían alcanzado al toque de alto el fuego, razón por la cual divide al país según criterios inspirados por la fuerza y no por la razón. Baste decir que esta línea divide en dos partes a la misma ciudad de Jerusalén, dejando la vieja ciudad a los árabes y la nueva a los israelitas.

La grandeza y la santidad de este nombre explican y justifican cumplidamente la conmoción y el ansia de la cristiandad por la incolumidad y la seguridad del país de Jesús, amenazado, una vez más, en su desgraciada historia, por las discordias de los hombres. Es claro que el estado de cosas de que estamos hablando constituye un grave peligro permanente para tantas memorias sagradas, y los ataques que las crónicas, por desgracia, se ven obligadas a anotar, dicen que no se trata de temores ficticios. Todos desean que sean evitadas nuevas hostilidades; bastaría un simple «incidente» como los de los últimos tiempos para echar por tierra, de un modo quizás irreparable, la incolumidad de Jerusalén y de sus Santos Lugares.

La ciudad que vivió la pasión de Cristo puede considerarse un solo y único lugar santo. La inquietud e incertidumbre y su prolongación aumentan las ansias de la cristiandad por la paz y la salvación de tan insígnis memorias. Como es sabido, agosto interpreté de estos sentimientos fué el Sumo Pontífice Pío XII, desde mayo de 1948, con la encíclica

«Auspicia quaedam». Hubo más tarde otros solemnes documentos: las encíclicas «In multiplicibus» (octubre de 1948), «Redemptoris nostri» (Viernes Santo de 1949) y finalmente la exhortación de 10 de noviembre de 1949.

En todos estos documentos expresaba el Romano Pontífice el mismo pensamiento constante. Las profanaciones que el último conflicto ha causado una vez más en Jerusalén, la amenaza permanente que gravita sobre esta ciudad, imponen que le sea asegurada finalmente la incolumidad. Y los nuevos incidentes podrían ser evitados únicamente si la ciudad

y sus alrededores—que repetimos son un solo y santo lugar santo— fueran constituidos en «corpus separatum» con un verdadero y propio régimen internacional.

Altas razones morales, motivos objetivos de justicia, una voluntad sincera de paz—y no solamente en Palestina—piden con instancia que termine finalmente este peligroso estado de cosas. Para conseguir tales fines, no puede existir un camino mejor que el indicado por el Sumo Pontífice Pío XII, en armonía con las aspiraciones y las esperanzas de la cristiandad.»

Parece que Rusia ha accedido a conferenciar con los aliados

Las noticias recibidas hasta ahora no aclaran si Moscú ha puesto condiciones para la reunión

PARIS.—Noticias procedentes de Moscú aseguran, aun cuando no ha sido confirmado oficialmente, que la Unión Soviética ha informado a las tres grandes potencias occidentales, ayer jueves, de que está dispuesta a participar en una conferencia de ministros de Asuntos Exteriores.

Se agrega que en notas entregadas en Moscú a los embajadores de las tres potencias occidentales, los soviéticos ponían de manifiesto que estaban dispuestos a la celebración de una reunión de ministros de Asuntos Exteriores de Estados Unidos, Gran Bretaña, Francia y la U. R. S. S.

Las noticias recibidas de la capital soviética no ponen en claro si la citada aceptación rusa lo es a una propuesta occidental para la celebración de una reunión de los ministros de Asuntos Exteriores de las cuatro grandes potencias para tratar de Alemania y Austria, o si se trataba de una nueva propuesta rusa sobre el particular. Tampoco se especifica en la información si Rusia ha puesto condiciones especiales a su aceptación de una conferencia tetrapartita.—EFE.

Vichinsky insinúa que Rusia tenga armas más poderosas que Estados Unidos

NUEVA YORK.—Vichinsky ha insinuado en la Comisión Política de la Asamblea General de las Naciones Unidas que acaso Rusia tenga armas atómicas y de hidrógeno que no poseen los Estados Unidos. «La idea de superioridad de otros países es un sencillo cuento de hadas expuesto hace tiempo. Se aplica a aquellos días de 1946-47, en que algunas naciones estaban orgullosas de sus secretos y monopolios atómicos, que pronto perdieron definitivamente. Los rusos no están detrás de los demás», dijo el delegado soviético, evitando cuidadosamente una declaración directa del poderío nuclear de la URSS.

No hay confirmación de la noticia

PARIS.—En el Quai d'Orsay

se ha informado que hasta el momento no existe confirmación alguna a la información en la que se dice que la Unión Soviética ha entregado una nota al embajador francés en Moscú en la que se expresa la disposición rusa para la celebración de una conferencia de ministros de Asuntos Exteriores de las cuatro grandes potencias.—EFE.

Tampoco en Washington

WASHINGTON.—En el departamento de Estado se ha informado que todavía no se ha recibido absolutamente nada de la Embajada norteamericana en Moscú acerca de la información oferta soviética para una reunión de los ministros de Asuntos Ex-

Sensación en todo el mundo ante la aceptación de Rusia a participar en una conferencia cuatripartita

Pero se cree que se trata de una nueva “ofensiva de paz”, destinada a entorpecer la inminente reunión de las Bermudas

LONDRES, 27.—La noticia de que, la Unión Soviética ha acordado acceder a la petición occidental de celebrar una conferencia de las cuatro grandes potencias, ha causado honda sensación en todos los medios políticos y diplomáticos del mundo entero.

En general, se considera en ellos que, esta aceptación soviética, puede iniciar una nueva «ofensiva de paz» rusa, y que está destinada a entorpecer la ya próxima conferencia de las Bermudas.—EFE.

Una posible alianza de Corea del Sur y el Gobierno nacionalista chino

Llega a Formosa el Presidente surcoreano, Singman Rhee

PEIPEC (Formosa), 27.—Ha llegado a esta capital, el Presidente de la República de Corea del Sur, Singman Rhee, quien se propone conferenciar con los altos funcionarios del Gobierno Nacionalista chino. A su llegada se le dispensó un cálido recibimiento.

A este respecto, se admite la posibilidad de una alianza entre Corea del Sur y la China nacionalista.—EFE.

Presentación de credenciales ante el Caudillo

MADRID.—Ante Su Excelencia el Jefe del Estado, que los recibió en el Palacio Nacional, presentaron sus cartas credenciales con el acostumbrado ceremonial, el primer embajador de Jordania en España, emir Hussein Ben Hasser y el ministro de Dinamarca en España señor Hjalmar Collin.

Cincuenta obreros sepultados en una mina de Utrillas

Tres resultaron muertos y veintiséis heridos

UTRILLA (Teruel).—Cincuenta obreros quedaron sepultados a consecuencia de una explosión ocurrida ayer a mediodía en la mina «Sur», por causas que todavía se ignoran. Inmediatamente comenzaron los trabajos de salvamento, en los que colaboró el personal de la Empresa junto con las autoridades, vecindario y Guardia Civil. A las cuatro de la

(Continúa en 4.ª página)

El presidente del Gobierno francés amenaza con dimitir si no consigue mayoría absoluta en la votación de hoy, en la Asamblea Nacional

En un momento de irritación, el ministro de A. Exteriores intenta presentar su dimisión

ALGUNOS PARTIDOS QUE PENSABAN ABSTENERSE ANUNCIAN QUE VOTARAN EN CONTRA

PARIS, 27.—El presidente del Consejo de Ministros de Francia, Mr. Laniel, ha anunciado que presentará la dimisión de su cargo, si no consigue la mayoría absoluta de trescientos catorce votos, en la votación que hoy se llevará a cabo en la Asamblea Nacional francesa, para decidir la actitud de este país, respecto a la Comunidad Defensiva Europea.—EFE.

El partido socialista anuncia que votará en contra de Laniel

PARIS, 27.—El partido socialista francés, que había anunciado anteriormente su decisión de abstenerse en la votación de hoy en la Asamblea Nacional, respecto a la Comunidad de Defensa de Europa a decidido a última hora votar en contra de la proposición del Gobierno.

También se sabe que harán lo mismo algunos grupos de la extrema derecha.

Si la Asamblea Nacional no concede su voto de confianza al Gobierno, y su primer ministro Mr. Laniel, en su propuesta sometida a votación, se impone el riesgo de que sea disuelto el Parlamento y tal vez se tenga que convocar hasta nuevas elecciones.—EFE.

El ministro de Asuntos Exteriores irritado

PARIS, 27.—El ministro de Asuntos Exteriores francés Mr. Bidault, en un momento de irritación ha presentado la dimisión de su cargo, si bien esta noticia ha sido desmentida posteriormente.

Parece ser que cuando estaban en reunión, Bidault, escribió su dimisión en una cuartilla, que le alargó al Presidente, pero éste no aceptó su decisión de dimitir.—EFE.

Los Ud. EL DIARIO DE AVILA

Fiesta de San José de Calasanz, Patrono del S. E. M.

Homenaje del Magisterio Abulense a los maestros jubilados

Con fervoroso entusiasmo y dentro dentro de la mayor sencillez se celebraron esos dos actos, reveladores de los buenos sentimientos que distinguen al digno Magisterio de Avila. La iglesia parroquial de San Pedro se veía hoy ocupada por un público infantil y numerosísimas personas mayores pertenecientes a la antes citada profesión docente. En sitios preferentes se hallaban el presidente de la excelentísima Diputación Provincial, don Joaquín Leirado; directores de las Escuelas del Magisterio, doña Emilia Martín y don Juan José Martín; inspectora-jefe doña María Antonia Ruiz; don Pablo Pérez, delegado administrativo; inspectores señor Minguela y señora Barrios y don Antonio Galve, Jefe del S. E. M. Junto al pres-

Ya florecen los almendros en Cartagena

Esto, que anuncia la primavera, no ocurría generalmente hasta enero o febrero

CARTAGENA.—En los campos de esta comarca se está registrando un raro fenómeno a consecuencia de las abundantes lluvias de los pasados días y de la buena temperatura de que se disfruta.

Los campesinos ven con sorpresa que la mayoría de los árboles han florecido prematuramente. Los almendros ya están en flor, cuando generalmente empiezan a florecer en enero o febrero; los naranjos y limoneros se encuentran cubiertos de azahar; igualmente los manzanos y perales han florecido. En las higueras han aparecido los primeros brotes, que indican siempre la proximidad de la primavera. Las vides, que este año a causa de la sequía no habían dado frutos, están ahora echando sarmientos, algunos de más de medio metro de longitud, en vez de hacerlo en el mes de marzo.

Según manifiestan los agricultores, esta floración prematura tendrá malas consecuencias, pues los fríos del invierno no dejarán cuajar los frutos.

biterio estaba colocada una bandera de esta institución.

A las diez ofició el Santo Sacrificio el reverendo don Teodoro Mayo asistido por don Alejandro García y el capellán de la institución «Charitas», predicando sobre la salvadora pedagogía de San José de Calasanz don César Barco, capellán del Regimiento de Defensa Química y maestro nacional. Un escogido coro de alumnas del Magisterio interpretó muy excelentemente la misa llamada de «Ángels».

Cumpliendo el programa señalado para esta fiesta se hizo después una visita a los profesores enfermos y finalmente, dentro de la mayor cordialidad y como homenaje a los maestros jubilados don Florián Palacios y don Vidal Pastor tuvo lugar una comida de hermandad en el acreditado restaurante Piquío. A los postres hicieron uso de la palabra los señores Galve y Palacios, doña Emilia Martín y señorita María Antonia Ruiz ensalzando la misión docente. También se leyeron preciosas composiciones poéticas alusivas, de López Prieto y Sánchez de la Cueva.

Una central eléctrica destruida por el fuego en Pontevedra

Fueron inútiles los trabajos realizados para extinguir el incendio

PONTEVEDRA.—Un incendio ha destruido por completo la central eléctrica denominada Dorna, que en la parroquia de San Jorge de Sacos, municipio de Cotovás, posee la Sociedad General Gallega de Electricidad. El incendio se inició en la cabina telefónica de la central y rápidamente se propagó a la techumbre y plataforma, todo ello de madera muy vieja, ya que la central data del año 1903, siendo inútiles los esfuerzos de los empleados, vecindario y Guardia Civil para aislar y sofocar las llamas, que destruyeron por completo la central. Los daños materiales son elevados. No hubo desgracias personales.



San Bartolomé de Pinares

El M. I. Sr. don Marcelo Gómez Matías,
Hijo predilecto de su pueblo natal

Ayer le fué entregado el documento en que consta
el acuerdo municipal.

Un acto de exquisita sensibilidad ciudadana ha tenido lugar ayer en esta noble villa. La entrega del título de Hijo predilecto al muy ilustre señor don Marcelo Gómez Matías, maestra escuela de la S. A. I. Catedral.

La personalidad de este benemérito sacerdote es sobradamente conocida en la Diócesis de Avila, pues se ha destacado por su celo y actividades apostólicas dejando en las parroquias que regentó una estela luminosa de su paso, perdurable en simpatías, obras fecundas y gratos recuerdos. Restaurador de iglesias, manejó juntamente con el cayado de pastor, su selecta y castiza pluma en la Prensa católica. Las páginas de EL DIARIO DE AVILA son testimonio de ello, ya en artículos de carácter histórico, literarios o meramente informativos y numerosísimas colaboraciones que ha prestado en el anónimo trabajo de redacción. El fundó la hoja parroquial «El Pilar de Arenas» y para ello no tuvo reparo en comprar una imprenta, introduciendo en Arenas de San Pedro ese elemento de progreso, imprescindible hoy en cualquier población de alguna categoría. Los monaguillos fueron cajistas. Y el pequeño regente de antaño es hoy dueño de un establecimiento en el que de la «minerva» entonces adquirida salen trabajos primorosos y bien confeccionados.

Más tarde se llevó el Boletín a Castillo de Bayuela, allí denominado «La Cruz Parroquial», que le sirvió de poderoso recurso en su propaganda para la reconstrucción de aquella iglesia destruida por un incendio. Pero su obra cumbre en este sentido fué su popularísimo «Almanaque Parroquial», que actualmente llega a los cuarenta años de su publicación y es conocido por toda España y aún en el extranjero.

La actuación de don Marcelo, abnegada en el aspecto social en favor de los humildes y clase media quedará perpetuada en la Caja Rural de Crédito de Arenas de San Pedro, de las más prósperas y mejor organizadas en España.

Su incansable y fructuosa labor sacerdotal ha sido premiada por Su Santidad el Papa, Pío XII, promoviendo a la dignidad de Maestra escuela de la Catedral de Avila y S. E. el Jefe del Estado le ha honrado con la Medalla del Trabajo. El Excmo. Ayuntamiento de Arenas le otorgó el título de hijo adoptivo de aquella ciudad; el de Castillo de Bayuela le tiene dedicada una calle del pueblo y una lápida con su busto en bronce. No es mucho, pues, el que el Ayuntamiento de su pueblo natal le haya nombrado Hijo predilecto de la Villa con motivo de su incorporación al Cabildo Catedralicio abulense, ya que si ha sido de tal manera honrado en atención a sus méritos en todos los ámbitos a que sus trabajos trascendieron mucho más merece el reconocimiento de sus propios paisanos por el honor que al pueblo natal proporciona. El documento en que se con-

signa el acuerdo de la Corporación municipal es algo original de cerámica policromada, de lo más inspirado en su clase que ha salido de los talleres de Talavera de la Reina. Los señores Ruiz de Luna han hecho alarde de ingenio y arte en obsequio al cliente número uno de la casa, como llama a don Marcelo el insigne maestro artesano. Está el trabajo realizado en azulejos de la dimensión de noventa y ocho por setenta centímetros y en técnica mate para darle el carácter de pergamino así como su composición y dibujo, dentro del clásico estilo de los códices miniados del siglo XVI. En la parte central superior figura el escudo de la Villa. Representa el brazo de un esbirro empuñando un cuchillo, instrumento del martirio del Santo Patrono titular del pueblo, San Bartolomé Apóstol. En el fondo se descubre una mata de pinos, simbolizando el sobrenombre «de Pinares». En el inferior de la greca, al lado izquierdo, se destaca la silueta de la iglesia parroquial en que recibió la Gracia santificante nuestro paisano, don Marcelo.

El acto de entrega de este título de Hijo Predilecto de San Bartolomé de Pinares se celebró en la mayor intimidad, asistiendo las autoridades locales y personas de mayor distinción. Ofreció el homenaje el alcalde, don Román Sáez, al que contestó el muy ilustre señor don Marcelo Gómez Matías con palabras de gratitud y promesa obligada de interesarse y laborar en cuanto pueda por el bien y el engrandecimiento de su pueblo. Los concurrentes fueron obsequiados con una copa de vino de la tierra.

EL DIARIO DE AVILA, en cuya redacción tanto se ha querido desde joven al muy ilustre señor don Marcelo Gómez Matías, y donde se han estimado los sus trabajos justipreciándolos en su valor, se asocia sinceramente al homenaje que se le ha tributado.

JUAN GRANDE.

Bonilla de la Sierra

De todo un poco

Por Antonio SANCHEZ SANCHEZ

Sin hacer caso de cortesías se ha presentado el frío así por que sí. No ha tenido la delicadeza de esperar un poco para que la Junta Reguladora de Precios tome cartas en el artículo prendas de abrigo.

¡Qué impertinente es el tiempo!

¡Y que luego se diga...!

Hace unos días pude leer en una revista española un bonito artículo en que se narraba cómo un simpático aventurero, en su moto, ascendió por una carretera hasta 5 000 metros. Que me pareció difícil no hay que dudarlo; pero creo que he encontrado algo peor para que ese «valiente» se entrene sin subir más de 1.500 metros: simplemente deberá hacer el recorrido por carretera Venta del Alto-Villanueva del Campillo. Aquello sí que no parece carretera, a no ser que sea un vestigio «desconservado» de los caminos de los tiempos medievales, en cuyo caso no digo nada; pero en caso contrario sí digo que sería conveniente hacer una carretera capaz para subir un burro siquiera.

¡Qué fácil es entrenarse bien!

Una aclaración

A quien dice que no me preocupo de cuanto pasa en su pueblo, para publicarlo en este periódico contesto hoy, que, con sumo gusto, lo haré, simplemente con enterafe de algo digno de ser mencionado, pero al mismo tiempo les digo que EL DIARIO DE AVILA tiene un señor Director que manda insertar todo aquello digno de tal que se le envía.

Necrológica

Dis pasados falleció en Tórtolas don Pedro Blázquez Díaz, dejando un vacío irreparable entre sus convecinos ya que su dilatada vida fué un ininterrumpido ejemplo de vivir cristiano.

¿Sus gallinas no ponen? ¿Están enfermas? Inmediatamente deles

GALLIOL

Premiado en varias exposiciones

Reciban nuestro más sentido pésame su hijo don Tomás Blázquez Núñez, alcalde de Tórtolas y su nieto Eugenio Orgaz jugador del Avila C. de F.

Ideas luminosas

Como esto siga así poquito vamos a ver.

Para ver poco, hace falta ser casi ciego; o estar a oscuras y esto último es lo que nos está sucediendo; desde las once de la noche en adelante la luz eléctrica nos hace unas piruetas muy simpáticas seguidas por unos guiños no menos «agradables» y que gustan mucho a los niños pequeños pero no así a los mayores.

Cuándo acabarán los apogones.

¡Vaya bromas que nos gastan!

Así da gusto

Se ha celebrado en este pueblo la festividad de San Martín Patrono de la Parroquia, muy concurrida de fieles y animada como todos los años en su parte profana.

El vino (con agua por cierto) no ha sido muy abundante. Se puso en escena la bonita comedia «El médico a palos» que fué muy bien interpretada por los jóvenes de esta villa. Destacó con sus maneras de gran actor Lucio Rodríguez al que parece ser no le satisfizo mucho este «nuevo plan de estudios» pues dice que los métodos de enseñanza eran más dolorosos que la Reválida del plan del 38.

Se prepara ahora otra fiesta, la de la Purísima, que durará cuatro días, y para la cual se ha pedido a los taberneros lean un poco lo legislado referente a «restricciones» y verán como es más necesaria el agua para producir energía eléctrica que como suplemento en el vino.

Claro que también cuatro días son muchos días para dar vino puro, pero con este frío...

Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol

Viuda de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación Carretera del Cementerio Avila

al Seguro Obligatorio de Enfermedad, conforme lo dispuesto en la Orden del Ministerio de Trabajo de 28 de abril del año en curso.

Esta ha arrojado una mayoría considerable en el sentido de aceptar un petitorio de medicamentos fundamentales, formulas magistrales y los antibióticos y drogas modernas, tales como penicilina, estreptomina, cloromicetina, auromicina, tirotricina, hidrácidas, etc. etc.

Como consecuencia se participa que a partir de 1.º de enero de 1954 se podrá implantar el sistema que se deja consignado anteriormente, y que la mayoría de los trabajadores españoles han estimado más conveniente en beneficio de sus intereses personales.

El delegado de Trabajo, Enri que Alberto González de Heredia y Garcés.

HERNIADO

Los APARATOS RAMOS para la contención de hernia ofrecen seguridad, confort y alivio como ninguno. Donde otros medios fracasan, nosotros respondemos ampliamente con nuestros aparatos que, sin tirantes, sin peso, hacen una contención perfecta para toda clase de movimientos, trabajos y edades. Hacemos un descuento a los beneficiarios del Seguro de Enfermedad.

Recibimos visitas en AVILA el día 4 de diciembre en el CONSULTORIO DEL DOCTOR BALLESTEROS, calle de Eduardo Marquina, 3. Horas de once a una.

GABINETE ORTOPEDICO DE EDUARDO RAMOS

Calle de Cervantes, 4. MADRID. — (C. S. 13 813)

Sección religiosa

NOVIEMBRE

Día 28. Sábado. — Vigilia de San Andrés. — Santos Urbano, Félix, Esteban, Basilio.

La misa y oficio divino son de la Vigilia de San Andrés, con rito simple y color morado.

Parroquia de San Vicente

Rosario en la Soterraña, a las siete de la tarde. — Catequesis diaria a las seis de la tarde, los martes, jueves y sábados para niños; y los lunes, miércoles y viernes para niñas.

Mes de Animas

La Santa. — Por la mañana, a las ocho, misa rezada, cantándose al final un solemne responso.

Por la tarde a las seis y media rosario, ejercicio del mes, y solemne responso cantado.

— San Antonio — Todos los días del mes de noviembre, a las seis de la tarde, se hará el ejercicio del mes de ánimas. A continuación se hará el ejercicio de las Salves.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Testado 7, (Sorteo del día 26 de noviembre Premiado con 50 pesetas el número 252 Y con 5 pesetas los terminados en 52

RAÍO AVILA

Emisora Sindical número 9 Programa para el día 28 de noviembre de 1953

TARDE. — De 7:30 a 10: Apertura: El Angelus oración de la tarde; Peticiones del oyente; Mientras mayo llega, emisión del Instituto de Enseñanza Media; Discos dedicados; Vísperas, emisión religiosa que escribe y presenta don Evaristo Martín; Conexión con Radio Nacional de España.

NOCHE. — De 10:15 a 12: Minutos musicales; Diario hablado de Radio Avila; Al son de La Guaracha; Informaeión deportiva por Pepe Luis Mayoral; Programa de música selecta; Programa de música variada, Voces de la media noche; Cierre.

FABRICAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

Piqueras, calle Reyes Católicos Aparicio, Avda. José Antonio.

¿Sabía usted?

Sus gallinas estarán más alegres y coloradas y aumentarán su postura tomando AVE-SANIL, y sus mortales «diarreas» se cortarán «radicalmente» con el moderno preparado «AVECOLERIN»

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

(Bailly - Bailly - Nara)

Se publica anualmente desde 1879

Es el único completo y exclusivo de España

Por su copiosidad y detallada información constituye el más poderoso auxiliar del hombre de negocios

Consta de 4 voluminosos tomos con más de 9.000 páginas; un detalladísimo mapa de cada provincia y más de

3.500.000 datos

Ptas. 600 - franco de portes

ANUNCIE EN ESTE ANUARIO PUBLICIDAD ECONOMICA Y EFICAZ

Anuarios Bailly-Bailly y Nara Reunidos, S.A.

Carretera Granados, 88 y 90 - BARCELONA

ALDEASECA

Nueva profesora

En brillantes como reñidas oposiciones a Cátedras de Lenguas y Literatura Española para Escuelas del Magisterio, celebradas en Madrid, ha sido aprobada y ha obtenido plaza la estudiosa y joven señorita Anuncia Hernández López, hija de nuestros buenos amigos don Marcelino y doña Anastasia, cristianoa labradores del pueblo abulense de Villanueva del Arenal.

Con tan feliz circunstancia la aventajada señorita está recibiendo muchas felicitaciones a las que unimos las nuestras, extensivas a toda la familia, en especial a sus hermanos, el culto notario de Piedrahita, don Donato Hernández y señorita Mercedes Hernández, licenciada en Farmacia. Enhorabuena.

FABRICA DE ALPARGATAS A. BLANCO

SAN RAFAEL (Segovia)

ABRIGOS PIEL

En Garras, Astracán, Nutria, Lant-Vison, Mouton en todos los colores Precios económicos. PELETERIA FERNANDEZ San Roque, 7

HERNIADOS

Aparato enartrodial FARRE, para la contención de las HERNIAS, cualquiera que sea su tamaño (singulamente de las operadas que se han reproducido), eventraciones y estómago caído. Además de adaptarse exactamente al cuerpo sin producir la menor molestia en ningún punto, ejerce su presión no con tirantes o correas, sino por medio de dispositivos que permiten graduarla y fijarla en la dirección conveniente. Nos ponemos a disposición de los señores médicos que deseen examinar estas características. Tanto estos aparatos como los Corsés mecánico-reguladores para las desviaciones en la columna vertebral, se construyen especialmente para cada caso mediante prescripción facultativa.

Visita en AVILA, para recibir encargos, el día 4 de diciembre (viernes), de diez a una, en el Consultorio de don Tomás Martín Blázquez, plaza de San Pedro, 5, bajo su prescripción.

Casa Central fundada en 1897: «Gabinete Ortopédico de don Jerónimo Farré», calle Marqués de Valdeiglesias (antigua de las Torres) 5 y 13. Madrid. (C. S. 3.268)

CENTROS OFICIALES

Servicio Nacional del Trigo

Jefatura Provincial de Avila ANUNCIO

Se hace público para general conocimiento que por la Delegación Nacional del S. N. T. han sido aprobados los precios que para las harinas han de regir en esta provincia durante el mes de diciembre próximo, los cuales son los siguientes:

Para consumir en la misma provincia

Centeno. — Extracción del 60 por 100, 367,05 pesetas Qm.

Trigo. Tipo 1. — Extracción del 78 por 100, 514,08 pesetas Qm.

Trigo. Tipo 2. — Extracción del 79 por 100, 494,91 pesetas Qm.

Trigo. Tipo 3. — Extracción del 77 por 100, 507,77 pesetas Qm.

Trigo. Tipo 4. — Extracción del 76 por 100, 494,71 pesetas Qm.

Para consumir en distinta provincia

Trigo. Tipo 1. — Extracción del 78 por 100, 524,33 pesetas Qm.

Trigo. Tipo 2. — Extracción del 79 por 100, 505,04 pesetas Qm.

Trigo. Tipo 3. — Extracción del 77 por 100, 518,16 pesetas Qm.

Trigo. Tipo 4. — Extracción del 76 por 100, 505,24 pesetas Qm.

El jefe provincial Luis Aragonés.

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

SECCION FEMENINA

Teniendo en cuenta la proximidad de las Pruebas de Grado, el «Boletín Oficial del Ministerio» del día 12 publica la autorización para celebrar exámenes extraordinarios de Enseñanza de Hogar a las alumnas que lo tengan pendiente, y vayan a presentarse a las Pruebas de Grado en el mes de diciembre.

Los citados exámenes de Enseñanza de Hogar, tendrán lugar en la primera semana de diciembre, para que la matrícula de Grado ya puedan efectuar las interesadas inmediatamente después.

La matrícula para estos exámenes de Hogar se terminará el día 30 de los corrientes.

La Regidora provincial de Prensa y Propaganda

DELEGACION PROVINCIAL DE TRABAJO

La Dirección General de Previsión del Departamento de Trabajo, interesa dar a conocer el resultado de la información efectuada entre los productores afiliados

El Día de Africa

Se acaban de cumplir cuarenta y nueve años de una fecha sumamente patriótica. Ya próxima a morir nuestra egregia paisana Isabel la Católica, redactó un testamento político, verdadera y luminosísima proyección del futuro vivir de nuestra Patria. La inmortal Reina fijó en él las tres directrices de la política internacional hispana y que son América, Gibraltar y Africa. Para recuerdo de este importantísimo documento histórico el ministerio de Educación Nacional estableció el «Día de Africa», cuya celebración ha tenido lugar este año con especial solemnidad en Madrid.

Nuestro Régimen prosigue el pensamiento isabelino con heróico afán y hoy día ya es cosa muy corriente en el mundo que árabes y españoles se entienden perfectamente, como lo da a entender toda la prensa hispano-mora y de lo cual hay un testimonio bien elocuente en las manifestaciones de amistad recíprocas expresadas en los tan comentados viajes de nuestro ministro de Asuntos Exteriores a tierras arábigas y sobre todo en la O. N. U., en que los países de este último origen, despreciando las insidias de los que no nos quieren, defendieron con la palabra y con sus votos la verdad y la justicia de España, alzándose contra las sucias maniobras del comunismo. ¡Cómo no ha de ser agradabilísimo el celebrar ese «Día» si nuestra nación, en los días de recuperación nacional vivió junto a sí a los musulmanes de nuestro Protectorado, luchando codo con codo con nuestros bravos soldados frente al comunismo universal!

Precisamente este año han convivido en Avila con nuestras niñas las venidas de zonas africanas, pasando una temporada. De esta manera recobran bajo nuestros cielos su verdadero acierto y significación documentos como ese de la nobilísima señora, nacida en tierras abulenses.

DOMINICA I DE ADVIENTO

(San Lucas, 21, 25-33)

EVANGELIO.—«Y veránse fenómenos y prodigios en el sol, la luna y las estrellas, y en la tierra estarán consternadas y atónitas las gentes por el estruendo del mar, y de las olas; secándose los hombres de temor y de sobresalto por las cosas que han de sobrevenir a todo el universo; porque las virtudes de los cielos se bambolearán; y entonces será cuando verá el Hijo del hombre venir sobre una nube con grande poder y majestad. Como quiera, vosotros al ver que comienzan a suceder estas cosas, abrid los ojos, y alzad la

cabeza; porque vuestra redención se acerca. Y propúsoles esta comparación: Reparad en la higuera y en los demás árboles; cuando ya empiezan a brotar de sí el fruto, conocéis que está cerca el verano, así también vosotros, en viendo la ejecución de estas cosas, entended que el reino de Dios está cerca. Os empeño mi palabra, que no se acabará esta generación hasta que todo lo dicho se cumpla. El cielo y la tierra se mudarán, pero mis palabras no faltarán».

COMENTARIO.—Ya lo sabéis hasta la saciedad, amados lectores: hoy comienza el Año litúrgico. Y comienza con los mismos sentimientos e impresiones con que acabó hace ocho días. La Iglesia, decíamos, es muy sabia y oportuna en todo: conoce perfectamente nuestra naturaleza humana; sabe nuestro carácter esencialmente social y ha pulsado nuestra tendencia innata a imitar todo lo grande, todo lo noble, todo lo bello.

Y como sabe que somos muy impresionables y que por nuestros sentidos entran en nuestra alma y en nuestro corazón las cosas sensibles y materiales, para después insensibilizarlas y espiritualizarlas dentro de ese castillo interior, por eso despliega ante nuestros ojos ese cuadro del Juicio final, y luego a lo largo de ese Año Litúrgico esa serie de fiestas conmemorativas de los principales acontecimientos de la vida de Jesucristo, de su Santísima Madre y de los Santos. Y lo rodea, y lo matiza todo con los diversos colores en los ornamentos para recreo de la vista; con aromas de flores sobre los altares y perfumes de incienso que llenan las naves del templo y regalan el olfato; con sonidos armoniosos de instrumentos musicales y con cantos de voces angelicales o profundas que halagan el oído; con besos de crucifijos y de estampas y con adoraciones de reliquias y de imágenes... (José María Sarabia, S. J.) ¡Cuánta belleza! Y todo eso que procede del mundo sensible simboliza algo divino, algo espiritual para vosotros.

Si, cada color en los ornamentos sagrados nos dice algo espiritual: el morado nos habla de penitencia, el encarnado de martirio, el verde de esperanza, el negro de luto y de tristeza y el blanco de pureza. Y el aroma de las flores naturales nos despierta el oído de las virtudes; y el incienso nos significa la oración. Y las notas del órgano, y las voces del coro nos transportan al cielo... ¡Qué elocuente, aleccionadora y educativa es la Liturgia! ¿Por qué no la estudian más los fieles?

Adviento es lo mismo que venida o llegada. Son casi cuatro semanas que nos preparan a la venida o llegada visible de Jesucristo visible también a este mundo. Y de la misma manera que antes de la visita de un rey o de un alto personaje a una ciudad se despiertan en sus moradores las ansias y la expectación de ver y conocer a ese rey, así hace la

Iglesia en estas cuatro semanas: se traslada a los siglos que precedieron a la venida del Mesías y hace suyos los anhelos de los patriarcas, las plegarias de los profetas, los suspiros de la Virgen Santísima y los deseos de todo el mundo y sobre todo del pueblo de Israel y nos los mete hasta el corazón para despertar en él las ansias del libertador, que ha de romper las cadenas de los prisioneros, de ese Sol naciente que ha de rasgar las nieblas del error y del pecado, de ese Brazo de Dios que ha de aniquilar a los enemigos, del Enamorado Dios con nosotros, que nos ha de traer toda suerte de felicidades.

Así comienza el Año eclesial: deseando, ansiando, esperando al Mesías. Y todo ello envuelto en ese espíritu de penitencia; porque ese ha sido siempre el estilo de la Iglesia: prepararse a las grandes alegrías afligiendo la carne con asperzas y ayunos. Espíritu de penitencia que se manifiesta en la liturgia de la Misa con el color morado, con la supresión del Gloria y otros cánticos de alegría, y que se respira en gran parte del Oficio divino: al que se le ambienta de seriedad y de compunción, para así ir templando el alma para el gran acontecimiento del portalito de Belén.

¡Qué bello es todo esto! ¿Por qué no sentirlo y empatar todo nuestro ser en este pléyago de verdades y sensaciones tan dignas y elevadas? En la Misa y en el Oficio de hoy une la Iglesia con una profundidad teológica verdaderamente sublime la primera venida de Cristo con la última. En la primera viene humilde, porque viene como Hermano y como Redentor: en la última vendrá triunfador glorioso, porque vendrá como Juez definitivo e imparable. ¡Qué contraste tan hermoso! Pensemos y meditemos mucho sobre él durante estas semanas.

No olvidemos que en la primera venida reparte los talentos; y en la segunda pedirá cuenta estrecha del uso de los mismos. A lo largo del Año Litúrgico, que hoy da principio, se nos presentarán modelos acabados de semejantes nuestros que supieron negociar con esos talentos; los admiremos, los estudiemos, pero sobre todo los imitemos.

La segunda venida de Jesucristo asustará solamente al siervo

infiel. Para el siervo bueno y fiel esa venida será una exaltación, una alegría, un triunfo.

Julián J. Jiménez.
Canónigo.

III Concurso-Exposición de Felicitaciones de Navidad en Guadalajara

Organizado por la Delegación Provincial del Ministerio de Información y Turismo de Guadalajara se ha convocado el III Concurso-Exposición de Felicitaciones de Navidad al que podrán presentar trabajos cuantos artistas lo deseen, siendo aquellas de tema libre, obtenidos por cualquier procedimiento y en el número que desee cada expositor.

Las felicitaciones deben ser enviadas a la citada Delegación Provincial, antes del próximo día 5 de diciembre.

Concurso de artículos periodísticos y trabajos radiofónicos

El Excmo. Ayuntamiento de Toledo ha convocado un Concurso en el que se otorgará un premio de cinco mil pesetas a los mejores artículo y guión reportaje «trayler» enalteciendo los valores histórico-artísticos o los hechos gloriosos tradicionales o contemporáneos de Toledo, que se publique o retransmita en la Prensa o Emisoras nacionales desde el 30 de septiembre del año en curso al 31 de agosto de 1954.

También se otorgará otro premio de cinco mil pesetas al mejor artículo publicado en la Prensa hispanoamericana, o a la mejor audición radiofónica por cualquier emisora extranjera en guión, reportaje o «trayler», con el mismo sentido y fines indicados en lo anteriormente citado.

Gabinete Electro-Radiológico Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografía. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil). Rayos Ultravioleta e Infrarrojos.

KALEIDOSCOPIO

Crucigrama Por (Anvalse)

1	2	3	4	5	6	7	8	9
0								
3								
4								
5								
6								
7								
8								
9								

Horizontales.—1 Decadencia; época.—2 camino.—3 Elogias; nombre de letra.—4 Remitente.—5 Cuerno; Río de la Ombría (Italia).—6 El que cuida de la hacienda.—7 nota musical; Rey de los partos, de la familia de los arsacidas.—8 Península de la costa O. de Hondo (Japón).—9 Lugar del p. j. de Seo de Urgel (Lérida; perteneciente al aire.

Verticales.—1 Ave palmípeda, quinto califa de la tribu de los Abasida.—2 Separa.—3 Hermano de Traquino «El Soberbio»; Nalpe.—4 poneros a salvo.—5 Cabo de la costa S. E. de Hondo (Japón); Composición musical, para cantarla una sola voz.—6 quemándose.—7 artículo; pequeño principado de Guyarate (Indostán).—8 mira con cuidado.—9 Nombre con que designan a los sabios y héroes indios: Río de las provincias de Barcelona y Lérida.

Entre abogado y defendido

—La verdad, no sé que decir para defenderle del robo que ha cometido.

—¡Hombre, pues diga que fué usted!

Modestia

Donovan es un renombrado jockey inglés que tiene mucho de buen jinete, pero muy poco de hablador. Al final de una de sus resonantes victorias, sus compañeros, queriendo gastarle una broma, le pusieron ante un micrófono y en el trance de hablar, Donovan, que no podía ya evitarlo, habló y dijo:

—La carrera que acabo de ganar no la he ganado por mi solo, sino gracias a la colaboración de mis compañeros, que han corrido peor que yo.

Y sin paracaídas...

Dos amigos han pasado la velada juntos. Al final, uno de ellos estaba tan bebido que el otro, un poco más claro, le acompañó a su casa.

—Nunca podré subir la escalera solo. Me romperé la cabeza.

El amigo se lo echo al hombro, sube al tercero, abre la puerta y lo arroja dentro. Al bajar queda mudo de asombro al encontrarlo tendido en el portal. Le sube de nuevo, hace la misma operación y otra vez le encuentra abajo a descender.

—¿Pero es que te burlar de mí?

—A ver si por fin haces las cosas bien; ya van dos veces que me tiras por el hueco del ascensor.

¡Españoles y extranjeros! ¡La Legión os espera!

Acudid a alistaros al Banderín de Enganche de LA LEGION instalado en la Zona de Reclutamiento y Movilización, número 5 de esta capital, con la documentación siguiente:

Para los menores de 21 años: Acta de nacimiento y consentimiento.

Los mayores de 21 años, solamente firmarán declaración jurada en este Banderín.

Condiciones

Edad: De 18 a 35, sin haber cumplido los 36.

Ser soltero o viudo sin hijos. Fuerte de constitución física.

Los extranjeros informarse personalmente en este Banderín.

INFORMACION DEPORTIVA

HABLA EL AFICIONADO

UNA PETICION AL AVILA C. F.

Nuevamente, aunque parezca mentira llegó a nuestras manos un trabajo que nos envía «Un aficionado». A continuación le publicamos, pero queremos dejar bien aclarado que, aun en el caso de que el autor no quiera que en el periódico aparezca su verdadera personalidad si que es imprescindible que nosotros la conozcamos, pues en caso contrario nos veríamos obligados a no insertarlos y sería una lástima ya que, aunque algunos no lo creyeran así la realidad es que no recibimos materia en abundancia.

Aprovechando la oportunidad que brinda gentilmente a los aficionados EL DIARIO DE AVILA, y a la que por cierto no veo se correpondrá como se debe y merece, prefiriéndome seguir la crítica en corrillo y lo que es peor destructiva, voy yo a dar a conocer una idea que hace algún tiempo tengo en mi mente y que considero muy beneficiosa para el deporte abulense.

Hace algunos años, pocos, todos recordamos que se practicaban en Avila, y por cierto con gran éxito, varios deportes, baloncesto, balonmano, etc., todo lo cual fué desapareciendo, limitándose en la actualidad solamente al fútbol. Ya supongo que muchos señores de esos a quienes no les gusta otro deporte que el tute, dominó o simplemente la tertulia, dirán que ya es bastante, sin pararse a pensar que las actividades encaminadas a dar a nuestra juventud una educación física o simplemente a facilitarles que puedan presenciar el deporte como simples espectadores contribuyen en forma eficaz a la salud material y espiritual del individuo, ya que se le arranca de lugares cerrados y de vicio para llevarle a la práctica o visión de espectáculos al aire libre, con las naturales ventajas para su cuerpo y alma.

Pues bien, mi idea es ésta, ¿No es posible que en Avila, vuelva a resurgir la práctica de los diversos deportes? Creo que sí es solamente cuestión de voluntad, pues estoy seguro que el apoyo moral y material de nuestras autoridades y organizaciones del Movimiento no ha de faltarlos y muchos aficionados que organicen las diferentes secciones tampoco. No queda más que acometer la empresa con fe y entusiasmo por quien considero tiene la obligación de hacerlo, como iniciador y auctor de voluntades y esfuerzos, el «Avila C. F.».

No se asusten sus directivos que no se les pide nada imposible. Creo que el Avila debe reunir bajo su nombre toda actividad deportiva, dividiéndose en secciones como lo hacen otras sociedades análogas, ello será beneficioso para el mismo club ya que podrá de esta forma nutrir sus filas de socios. Para ello yo pido a su presidente y directivos estudien esta idea y convoquen a una reunión a aquellas personas que en Avila existen y que son apasionadas o practicantes de alguna rama del deporte y junto con ellas estudien el modo de hacer del Avila una sociedad deportiva recreativa que tanta falta hace en nuestra ciudad, y que abarque además de las prácticas deportivas corrientes, al excursionismo, conferencias sobre temas deportivo-culturales, cuadro artístico, etc., un Club en fin que reúna a una gran masa de abulenses en franca camaradería y ambiente sano dispuestos a hacer algo por Avila.

Lamentaría profundamente que mi llamada caiga en el olvido y fuera, por apatía, a morir antes de nacer como la comisión permanente de festejos y tantas otras de las que ya nadie se acuerda. Tengo la esperanza de que quienes rigen los destinos del Avila, se harán eco de mi deseo y que urgentemente harán lo posible por llevarlo a la práctica solicitando aquellas colaboraciones que juzguen necesarias. Si así es, mi más sincera gratitud.

DESAIRE A UNA JOVEN FRIVOLA

A Emilio Trullen, con el mejor deseo

¡Déjame en paz, chiquilla, no me tentes!...
¡Que estoy harto de tí! ¡Que no te quiero!
¡Que tú ya no me sacas más dinero con promesas y halagos imprudentes!

Puesto que tú por mí despego sientes, no me acerques el rostro zalamero, que, aunque contigo he sido un majadero, por fin he comprendido cuánto mientes.

Ya no te sigo más, ya no me engañas; porque he logrado ver que, por tus mañas, lo lógico se tuerce y se desentra:

que, por hacer a la razón la «cusca», nunca encuentra tu amor quien bien le busca y quien le busca mal es quien le encuentra.

¡Ay, Quiniela, Quiniela, vas a divertirte con tu abuela!

Luis LOPEZ PRIETO

4º CONCURSO PROFIDÉN
SEPTIEMBRE 1953 • MAYO 1954
850.000 PESETAS EN PREMIOS

¡El concurso del hogar!

SOLICITE LAS BASES

CUBERTERIAS DE PLATA
ROYAL & C
MUÑECAS GISELA
RADIO Y PLANCHAS MARCONI
ESTUFAS Y PLANCHAS MARCONI
CAFETERAS CRESPO
VAJILLAS "SANTA CLARA"
BALONES CONDOR
BICICLETAS B-H

CAMPANA "PROFIDÉN" DE HIGIENE DENTAL

Campaña de Navidad 1953

Ayer volvió a reunirse la Junta, tomando importantes acuerdos

A últimas horas de la tarde de ayer volvió a celebrar otra reunión la Junta de la Campaña de Navidad, que presiden el excelentísimo y reverendísimo señor Obispo de la diócesis y excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento.

En la Jefatura Provincial de F. E. T. y de las J. O. N. S. comenzaron los miembros de la Junta a preparar el fichero de donantes, para entregar a las parejas visitadoras los nombres de aquellas personas a quienes van a pedirse su donativo para los pobres.

Se están haciendo gestiones para la adjudicación de productos alimenticios y ropas, con destino a las entregas de esta Campaña de Navidad 1953, y se preparan también los censos de las personas que van a ser atendidas este año.

El resumen de los ingresos y gastos correspondientes al pasado año de 1952 es el siguiente:

Capital

Familias socorridas con alimentos, 547; ídem, ídem con ropas, 375; ídem ídem con camas, 50.

Ingresos.—Ingresos del año 1952, 106 419,76 pesetas; saldo del año 1951, 11.885 74, Total ingresos, 118 305 50.

Gastos.—Señores curas párrocos de la ciudad, 8.000 pesetas; conventos de la ciudad, 4 750; importe alimentos, 29 187,58; importe ropas, 34.301,40; importe

camas, 12.412; varios, 5 172 47. Total gastos, 93 823,45.

Resumen.—Importan los ingresos, 118 305,50 pesetas; ídem los gastos, 93.823,45. Saldo, 24 482,85.

Provincia

Solamente en 200 pueblos de los 270 que la integran. Familias atendidas (Promedio de cuatro personas por familia). Con alimentos y en metálico, 3 589.

Ingresos.—En el año 1952, 172.734,45 pesetas.

Gastos.—En especie, 21 143 pesetas; en metálico, 147.059,40. Total gastos, 168.202,40.

Resumen.—Importan los ingresos, 172 734 45 pesetas; ídem los gastos, 168 202 40. Saldo, 4.532 05.

¡Piquío!

Unico en bodas y banquetes

A los camilleros de la Cruz Roja

Con el fin de tratar asuntos interesantes y dada la proximidad de la fiesta de nuestra Patrona, se ruega a todos los camilleros de esta Brigada acudan al domicilio social el próximo sábado, día 28 a las ocho de la tarde.

PERDIDA guante derecho marrón forrado piel, día 25. Avenida Portugal. Se gratificará Reclamaciones Estación F. C.

PERDIDA perra loba, atiendo por O. ga. Se gratificará a quien sepa su paradero; su dueño Marcelino Alonso, industrial de Crespos.

Delegación Provincial del Instituto Nacional de Previsión

Se recuerda a los señores maestros-directores de Mutualidades y Cotos Escolares de esta provincia, que se consideren con méritos para tomar parte en el Concurso de Premios que anualmente concede el Instituto Nacional de Previsión a los que más destacan al frente de estas asociaciones, que el plazo para tomar parte en el mismo, termina el día diez del próximo mes de diciembre, debiendo cursar previamente a la Delegación del Instituto Nacional de Previsión, en esta Capital, la correspondiente solicitud.

Las aportaciones para la Casa del Médico de Muñogalindo

El ministro de la Gobernación y la Dirección General de Sanidad han subvencionado con cincuenta mil pesetas cada uno, y el Ayuntamiento ha cedido el solar y hará otra aportación

Para completar la información que ayer publicábamos acerca de la inauguración, mañana sábado, del Centro Rural de Higiene y Casa para el Médico que se ha construido de nueva planta en el pueblo de Muñogalindo, y para la debida información de nuestros lectores, se hace constar que esta construcción ha sido posible gracias a una aportación de cincuenta mil pesetas del Ministerio

de la Gobernación; otra de la misma cuantía de la Dirección General de Sanidad, y la cesión de un amplio y adecuado solar por el Ayuntamiento de Muñogalindo que, haciéndose cargo de la importancia de esta mejora para aquel pueblo, ha prometido también otra aportación y viene dando desde el principio de las obras toda clase de facilidades.

Ecós de Sociedad

Enlace García Redondo-Santos Muñoz

En la iglesia de Santa Teresa de Jesús (R.R. PP. Carmelitas), se ha celebrado esta mañana el enlace matrimonial de la bella y distinguida señorita María de las Nieves Santos Muñoz, y don Narciso García Redondo, ingeniero de la R. E. N. F. E. y profesor de la Escuela de Telecomunicación.

El templo presentaba un bellissimo aspecto, artísticamente adornado por la Casa «Golf» de esta capital, con profusión de flores naturales, gustosamente distribuidas en gran cantidad tanto sobre el altar, como en sendas cadenas de guirnalda que cubrían ambos lados del pasillo central, mientras multitud de luces esparcían sus fulgores por doquier.

A los compases de una marcha nupcial, hicieron su entrada los novios, ella luciendo precioso traje de ceremonia de raso natural y encaje que realizaba sus naturales encantos, yendo adornada con pulsera y pendientes de platino y brillantes, con collar de perlas, marchaba del brazo de su padre que actuaba de padrino, el alcalde y médico del pueblo de Velayos, don Baltasar Santos Rodríguez, y el contrayente daba el suyo a su madre y madrina, doña Carmen Redondo Borja, viuda de García, que vestía elegante traje largo de terciopelo, ataviada con la clásica mantilla española.

Antes de subir las gradas del altar, bendijo la sagrada unión el reverendo señor don Francisco Muñoz Rojero, primo de la novia, que celebró seguidamente la misa de velaciones; y pronunció una plática, exaltando las excelencias del matrimonio cristiano, el muy ilustre señor don Teodoro García Robledo, secretario canchiller del Obispado y lectoral de nuestro primer templo.

Terminado el acto religioso, en una de las dependencias del convento y actuando como delegado del señor juez, el letrado de esta

capital, don José López, se efectuó la formalización del acta matrimonial, firmando en ella como testigos, por parte de la desposada, sus tíos don Mariano Muñoz Escobar y don Félix Santos Rodríguez; su primo el doctor don Manuel Muñoz Rojero; don José Muñoz Pérez, director del Instituto de Enseñanza Media; el doctor don Pedro Fuente Rodríguez; el conde de la Real Piedad, y su hermano el doctor don Aurelio Santos Muñoz. Por parte del novio lo hicieron don Manuel Peironceli, director de la 2.ª Zona de la R. E. N. F. E.; don Mariano Puebla, ingeniero de Telecomunicación; don Enrique Salmenta, ingeniero industrial, así como don José Feido, don Daniel Redondo y don Joaquín Martín Costa, tíos y hermano político suyo, respectivamente.

Acto seguido, la novia marchó a ofrendar su ramo de desposada a la capilla de la Institución Teresiana, donde se educó y, a mediodía, la nutrida y selecta concurrencia, fué obsequiada con un bien servido almuerzo en el Hotel Continental.

Los ya señores de García Redondo-Santos Muñoz, a los que deseamos todo género de venturas y prosperidades en el nuevo estado que acaban de contraer, salieron en viaje de bodas para visitar París, Bruselas y otras ciudades de Francia y Bélgica.

Hotel Continental Especialidad en lanchs, bodas y banquetes

Natalicio

Ha dado a luz con toda felicidad una hermosa niña la distinguida esposa del intertor del Banco de Santander en Huesca, don Luis Delgado Martín (de sol-

Hoy se ha clausurado la Asamblea Comarcal de la Falange en Navalnoral de la Sierra

A ella han asistido representantes de trece pueblos de la provincia

Ayer se iniciaron en Navalnoral de la Sierra las tareas de la II Asamblea Comarcal de Falange Eshañola Tradicionalista y de las J. O. N. S. con una misa del Espíritu Santo.

A continuación, ante los representantes de los trece pueblos asistentes, el jefe provincial del Movimiento, don David Herrero Lozano, pronunció unas palabras y acto seguido se constituyeron y comenzaron los trabajos las diferentes ponencias.

Ayer despacharon con el jefe provincial y jefes de los distintos Servicios los representantes de nueve pueblos, habiéndolo hecho hoy los de los cuatro restantes. Esta mañana se ha celebrado la clausura en la que pronunció un discurso el jefe provincial del

Movimiento y gobernador civil. El entusiasmo por las tareas de esta Asamblea ha sido extraordinario, tanto en este pueblo como en las localidades limítrofes.

La fiesta de la Virgen de la Medalla Milagrosa

Hoy han terminado los solemnes cultos de la novena que en honor de la Santísima Virgen de la Medalla Milagrosa se han venido celebrando en la Parroquia de San Juan Bautista, dedicados por los Reverendos Padres de la Congregación de la Misión con la cooperación de las Comunidades de Hijas de la Caridad de Avila.

Esta mañana ofició la Misa de Comunión el excelentísimo señor Obispo de la Diócesis, doctor Moro Briz, y conforme estaba anunciado, impartió la Bendición Papal a los numerosísimos fieles que llenaban el amplísimo templo.

“El turismo en la provincia de Avila”

Es el tema del concurso que ha organizado la Delegación Provincial de Sindicatos

De gran interés para nuestra provincia es el concurso turístico convocado por la Delegación Provincial de Sindicatos a través de su Servicio de Información y Publicaciones Sindicales, bajo el tema «El turismo en la provincia de Avila».

Para este concurso se estableció un único premio de 2.500 pesetas y la publicación impresa del estudio elegido y pueden acudir a él cuantas personas lo deseen y entreguen sus trabajos en el Servicio de Información y Publicaciones Sindicales antes del próximo día 1.º de diciembre del presente año.

Aniversario de la Reforma Carmelitana

Mañana celebrará el aniversario de su nacimiento la Reforma Carmelitana. Con este motivo los Padres Carmelitas organizan cultos de acción de gracias a los que quedan invitados todos los terciarios y cofrades del Carmelo. Por la mañana a las siete y media misa solemne cantada. Por la tarde a las siete exposición, rosario, Tedeum en acción de gracias, reserva y salve solemne cantada Carmelitas de Avila. A la Santa el día 28, a dar gracias a Dios en la fecha aniversario de vuestro nacimiento.

(Viene de 1.ª página)

tarde habían sido extraídos todos ellos de la galería. El balance de las víctimas es: tres muertos, cuatro heridos graves y 22 leves. —(Cifra).

CIBELES, S. A.

Caja Previsora de Crédito
Delegación Provincial en Avila: Carretera Nueva n.º 1.
Teléfono 451.

SE VENDE casa dos viviendas, patio, jardín, llave en mano, en Trinidad, 1. Razón en la misma.

Se vende o traspasa

Cerámica instalada en Padiernos. Razón: en la misma o en Avila, Cruz de Alcaravaca, número 3.

EXTRAVIO pluma estilográfica. Se ruega su devolución en la Normal de Maestras.

PERDIDA medallita filial recuerdo. Gratificaré devolución en esta Administración.

PERDIDA carterita con dinero y rosario. Ruega devolución rosario, Larreta, 7. Gratificará además de lo que contiene la cartera.



EL SEÑOR

DON JOSE GONZALEZ MATEOS

Procurador de los Tribunales y Jefe de Negociado de 1.ª clase del Cuerpo de Telégrafos
HA FALLECIDO EN EL DIA DE AYER
A LOS 53 AÑOS DE EDAD

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

Su desconsolada esposa doña Esperanza Soto Santaella; hijos Elvira, Trinidad, Encarnación y José Miguel; hermanos doña María de la Purificación, doña Benita, don Rómulo, don Joaquín, doña Natividad y Sor Elvira (Hermana de la Caridad); hermanos políticos don Isidro Pascual, don Estanislao Sahagún, doña Carmen González, doña Emilia Parada, doña Angela Soto y don José Alemany; tíos, sobrinos, primos y demás familia,

Al participar a sus amistades tan dolorosa pérdida les ruegan le tengan presente en sus oraciones y asistan a la misa de entierro y honras que por su alma se celebrará (D. m.) mañana sábado, día 28, a las diez, en la iglesia parroquial de San Pedro Apóstol, de esta ciudad, por lo que les quedarán muy agradecidos.

El cadáver recibió cristiana sepultura en la tarde del día de hoy en el cementerio católico de esta ciudad. Avila, 27 de noviembre de 1953.



EL SEÑOR

Don Valentín Sanz Elvira

Jefe de Estación de la R. E. N. F. E. con destino en Las Navas del Marqués

Ha fallecido el día 25 del corriente mes. A los 56 años de edad

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

R. I. P.

Su desconsolada esposa doña Adelaida Martín Gil; hijos don Dámaso, don Tomás, doña María Dolores y doña Carmen-Rosa; hija política doña Angelita Barbero, hermanos políticos, nietos, sobrinos, primos y demás familia,

SUPLICAN UNA ORACION POR SU ALMA.

El cadáver ha sido trasladado desde la Estación de las Navas del Marqués al cementerio católico de Navalperal de Pinares, donde recibió cristiana sepultura en la tarde del día de ayer. Las misas en sufragio de su alma se celebrarán en la iglesia parroquial de Navalperal de Pinares.

Las Navas del Marqués, 27 de noviembre de 1953